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2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villahermosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADA MARÍA DE LOURDES MORALES LÓPEZ 
SECRETARIA DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA 
CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 

miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 

ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; así como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarlo. ú. 
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2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villaherrnosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADA DOLORES DEL CARMEN ZUBIETA RUIZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA 
CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 

miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 

ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; así como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen. 

Sin rfd. ~i. ~~f~~fJt¡l· ocasión para saludarlo. 
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2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villahermosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADA ANA ISABEL NÚÑEZ DE DIOS 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA 
CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 

miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 

ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; así como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarlo. 
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2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villahermosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADO HÉCTOR PERALTA GRAPPIN 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA · 
CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRÉSO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 

miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 

ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; así como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarlo. 

C.c.p. Archivo. 
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2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villaherrnosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADO MIGUEL ARMANDO VÉLEZ MIER Y CONCHA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA 
CUARTA LEGISLA TURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 

miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 

ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; asi como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saluda 

C.c.p. Archivo. 

COMISlóN OROtN-­
HACIENDA y ~ 

LlJV lEGISUTURA 

DIPUT O JES . S SE GARCÍA 
PRESIDEN~~~ coMISIÓN ORDINARIA --------DE HACIENDA y FINANZAS h . CO NGRESO DEL ESTADO 

LXI V LE GISLATURA 

f~} f,il...•,~..JI, r 
. ~-; \. ~! 2 5 ABR 2023 ;} i 

-~ (", :~ ~ ' ' 1 { .¡, ., ,¡¡_; ¡ . 
l• .;~ ~ W 

O,µ M,¡¡u, I Armando Voln Mitr 
' ur•nM1tn•i 2a. ~ rcun1c11pclón F. 

•r>A l\f21 "-SS FIRMA: 



LXIV 
LEGISLATURA 

CC~G , O O[ 
::'TACO:.;_ lP,BASCO 
':' 1 , t 

COMISIÓN ORDINARIA DE HACIENDA 
Y FINANZAS. 

2023; Año de Francisco Villa "el revolucionario del pueblo". 

Villahermosa, Tabasco a 24 de abril de 2023 

DIPUTADA SORAYA PÉREZ MUNGUÍA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
DE HACIENDA Y FINANZAS, DE LA SEXAGÉSIMA 
CUARTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO. 
PRESENTE 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 
Finanzas, y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 70, fracción 

1 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me permito convocarle a la 

sesión de este Órgano Colegiado, que llevará a cabo el próximo 
miercoles 26 de abril del año 2023, a las 9:30 horas, en el lugar que 
ocupa la "Biblioteca Legislativa" de acuerdo al proyecto de orden 

del día que se anexa; así como también le hago llegar el acta de la 

sesión anterior y el proyecto de dictámen. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarlo. 
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